



改革进行时 最多跑一次

# 两天！施工许可 极简审批 创台州先例

本报讯（记者朱丹君 通讯员林慧 江雨婷）太快了！昨天立项申报，今天就拿到了施工许可证，要知道我这个项目用地面积有176亩。5月20日下午，在东部新区企业服务中心窗口，浙江钢泰钢结构（集团）有限公司项目负责人章金标拿到了施工许可证，连呼“没想到”。

浙江钢泰钢结构（集团）有限公司

公司是我市新试行的极简审批模式受益的第一家企业，其投资的年产20万吨绿色装配式钢结构部件技改项目从申报立项、建设工程规划许可、施工图纸审查到办理建筑工程施工许可证，仅用时两天时间，创下台州市极简审批先例。

为更好地服务招商引资企业，推动该项目顺利落地，市住

建局前期做了大量工作。审批科工作人员多次参加对接会议，多次到东部新区现场联合踏勘，主动与业主对接，让业主提前准备审批所需各项资料。

值得一提的是，在当天的审批办理过程中，市住建局实行统一审批流程和精简审批环节双管齐下，运用建筑工程施工许可“九合一”创新审批模式，项目的消防、人防、工程监

督、施工许可等多个审批环节同时进行，采取一张表单申请上报，在一天内高效完成图审，当天就完成建筑工程施工许可证办理。

下阶段，市住建局将继续探索建设工程施工许可“极简审批”，持续优化我市营商环境，为服务企业群众不断探索新路子，为优化施工许可审批办理交出新答卷。

## 全民大曝光

### 真民警打败假民警 21万元保住了

里。通过联系金女士的亲戚，李健锋得知金女士住在娘家。他一边赶往金女士娘家，一边让金女士亲戚劝阻她，千万不要转账。

下午1时20分左右，李健锋终于找到了金女士。金女士29岁，丈夫在外经商，她和儿子住在娘家。

李健锋在楼下喊，金女士走了下来。她从容地说，她没有信骗子，更没有转账。她还给李健锋看了手机通话记录，里面没有异常情况。

离开金女士娘家后，李健锋在手机上回复“金钟罩”预警反馈系统。不对，“金钟罩”上显示，金女士上午还在和骗子联系呢。李健锋又折了回去。

妈妈在楼上。在金女士儿子的指引下，李健锋找到了金女士，当时她正通过微信和骗子聊天，准

备再往对方提供的安全账户转账21万元。见民警再次出现，金女士一下子愣住了。

原来，金女士于前一天下午接到了台州社保局的电话。对方称，金女士在上海涉嫌骗保，需要她到上海配合调查，如果不去，她的账户将被冻结，还会面临坐牢。

金女士根本没在上海骗过保，但还是被对方唬住了。对方又说，不去上海也可以，但需要联系上海的办案民警。接着，金女士加了办案民警的微信。在微信里，办案民警出示了证据和警官证。

办案民警说，金女士要自证清白的话，需往安全账户里转入款项。关于款项的多少，金女士一直在微信里和对方协商。

办案民警称需要转入70万

元，金女士分两次转入了44万元，还需26万元。因她拿不出钱，经过协商后，26万元变为21万元。

转账前，金女士收到亲戚的微

信提醒：坞根派出所民警怀疑她遭遇诈骗，千万不要转账。金女士随

即该消息告诉了办案民警。

办案民警告诉金女士，这事不能和别人说，他们是单线联系，还给了她一串数字暗号。

因此，身陷圈套的金女士向李健锋说了谎。

经过李健锋反复地劝说，金女士终于意识到自己被骗了。即将转账的21万元，保住了。

#### 反诈提醒：

凡是自称“公检法”要求转账汇款自证清白的，都是诈骗。一旦发现被骗，请及时报警。

### 晚高峰，婴儿要转院去温州，奶爸却路不熟 交警开道，10分钟送到高速路口



车辆上高速，城区一中队交警驾驶警车开启警笛、警灯，并通过对讲机向大队指挥中心汇报了现场情况，请示指挥中心开通前往

高速温岭南入口沿线红绿灯的绿色通道。全程12公里，仅用10分钟，交警就将患儿顺利送到高速温岭南入口。

求助的男子姓杨，贵州省平塘县人，暂住在大溪镇后瓦山村。杨先生介绍，他的儿子生下来只有十来天，因生病，身体状况不太好。当天，他们一家人带着孩子从市区一家医院出来，前往温州某医院接受治疗。因为对周边的路况不太熟悉，开到下保路城东高架路口的加油站时，杨先生就不知道最近的高速路口该怎么走。焦急时刻，他想到向交警求助。

在高速温岭南入口处，开道的交警们嘱咐杨先生要小心驾驶。杨先生对交警们表示了感谢。

### 带着假执照来办理变更 蹊跷举动牵出一起伪造营业执照案件

路桥办理？工作人员更加肯定这是本假执照，于是通过国家企业信用信息公示系统扩大了执照查询范围，发现该执照对应的注册码是真实存在的，但是登记在松门的一家服装零售店。

经询问，叶某父亲介绍，前些年他的身份证复印件曾被别人拿去伪造这本执照，主要用来骗取银行贷款，但最终没有贷到款，他之后跟人拿回了这本假执照，一直藏在家中不曾拿出来使用，也没有将这个经过告知家人。不承想，其女儿叶某想从事

水泵销售，不知情的母亲告知她家中柜子里有一本相关的营业执照，叶某找出来一看，经营范围正好是水泵制造，心想借用这份老执照变更经营范围应该更方便，其父亲长期在外地，加上叶某没有和父亲商量，这本假执照就这么阴差阳错地被送上门。

由于涉及办理假执照，该案件已经移送公安机关作进一步调查。根据公安机关的调查，叶某父亲与他人为提高办理贷款的成功率，找人伪造了一本营业执照。目前，叶某父亲等四人均因

涉嫌伪造国家机关证件罪被市公安局采取刑事强制措施。目前，该案件还在进一步办理中。

根据《中华人民共和国刑法》，伪造、变造、买卖或者盗窃、抢夺、毁灭国家机关的公文、证件、印章的，处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利，并处罚金；情节严重的，处三年以上十年以下有期徒刑，并处罚金。

有关部门提醒广大市民，伪造营业执照后果严重，切不可抱有侥幸心理，办理相关证照一定要通过合法的途径。

## 温岭市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

温土公告字〔2021〕整第21号

根据国家有关法律、法规规定，依据温自然资规条331081202113003号建设用地方案，经温岭市人民政府批准，温岭市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让温岭市GY100231地块的国有建设用地使用权（不动产单元编号为331081107226GB01506V00000000），现将有关事项公告如下：

#### 一、出让地块情况及各类指标要求

序号	地块编号	土地位置	出让面积(㎡)	土地用途	规划指标要求						
					地上建筑总面积(㎡)	建筑密度(%)	建筑限高(m)	容积率	绿地率(%)	出让年限(年)	出让起始价(万元)
1	温岭市GY100231地块	温峤镇茅洋村、上瑛村	24407	商业、商务	50	80	且1.5-2.5	10	40	3605	730

备注其他有关建设要求详见温自然资规条331081202113003号、《温岭市GY100231地块项目开发建设协议》文件。

#### 二、建设用地使用权竞买对象

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可报名参加竞买（法律法规及有关规定另有规定的除外），申请人可以单独申请也可以联合申请。

#### 三、出让方式

该地块按现状条件公开挂牌方式出让，不设置保留价。出让采用增价方

式，按照价高者得原则确定竞得人。受让人须在土地出让成交之日起30日内支付全部出让价款，并按规定缴纳契税和印花税。市政基础设施配套费按相关规定另行收取。

四、本次国有建设用地使用权出让通过浙江省土地使用权网上交易系

统（http://land.zjgtjy.cn/GTJY\_ZJ/）进

行。申请人须办理或持有有效的数字证书（CA认证），填报相关信息，并按要求足额缴纳竞买保证金，方可参加网上挂牌出让活动。

办理数字证书请参阅浙江省土地使用权网上交易系统 使用帮助/常见问题，服务电话：400-0878-198；受理单位：杭州天谷信息科技有限公司；地

址：杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

#### 五、出让时间安排

1. 公告时间：2021年5月28日至

2021年6月20日。

2. 报名时间：参加竞买的竞买申请人可在2021年6月21日至2021年6月30日期间按挂牌出让须知规定办理挂牌申请手续。

3. 挂牌时间：挂牌起始时间为2021年6月21日9时，挂牌截止时间为2021年7月2日9时。

4. 竞买保证金的缴纳时间：缴纳竞买保证金的截止时间为2021年6月30日16时。

竞买保证金到账时间以银行系统记

录到账时间为准，其余时间以浙江省土地使用权网上交易系统服务器时间为准。

5. 本次挂牌出让的详细资料请参

阅挂牌出让文件。有关挂牌出让文件资

料，竞买人可以登录浙江省土地使用权

网上交易系统（http://land.zjgtjy.cn/GTJY\_ZJ/），浏览或下载网上挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

#### 七、其他需要公告的事项

1. 本公告同时在温岭市公共资源交易中心网站（http://www.wl.gov.cn/col/col1402172/index.html）及温岭市自然资源和规划局门户网站（http://new.wl.gov.cn/col/col1402170/index.html）上公布。

#### 2. 咨询电话：

(1) 温岭市自然资源和规划局：0576-82837029（土地业务）

13906866116（规划业务）

(2) 温岭市城市新区管理委员会：0576-86198016

(3) 温岭市财政局：0576-86086510

咨询时间：工作日上午9:00-12:00，下午2:30-5:00

温岭市自然资源和规划局

2021年5月28日

#### 瓶身批次号与外包装不一致

本报讯（记者陈潜）外包装箱标注的批次号与瓶身上标注的批次号不一样，这样的酒能喝吗？近日，市市场监督管理局松门分局执法人员根据举报线索，联合四川省古蔺郎酒厂有限公司打假人员对辖区多家食品经营单位进行检查，发现5家餐饮店销售的小郎酒白酒（酒精度45%vol）外包装箱标注批次号与瓶身上标注批次号不一样。

我们从进货到现在也就卖了10瓶，总共才销售了180元，我也不知道这个是假的。小郎酒其中一家餐饮店的负责人辩解说。被查获的假冒小郎酒来源于同一家经销商。目前，执法人员已对现场查获的110瓶假冒小郎酒予以扣押，案件正在进一步调查、深挖中。

#### 派出所日志

### 牧屿警务区速破一起手机抢夺案

### 嫌疑人解释原因惊呆民警

本报讯（通讯员谢佳婧）5月21日凌晨1时14分，牧屿警务区接到刘女士来电报警，称在泽国镇牧屿村某超市旁的公共厕所遭人抢夺手机。

刘女士回忆，从厕所出来后，有名黑衣男子主动过来跟她搭话，并在她打开微信的一瞬间，抢走了手机。对方跑得很快，夜里又下着雨，没有看清其面容。

当街抢夺，性质尤其恶劣，为尽快破案挽损，牧屿警务区第一时间成立专案组展开侦查。办案民警通过实地走访案发现场，对周边的监控资料进行分析研判，最终锁定嫌疑男子系贵州赫章人周某洪。

5月21日下午5时左右，民警依法将其传唤至警务区作进一步调查。

讯问室里，24岁的周

### 大溪到滨海，六旬阿婆骑车找亲戚

### 24公里路程，民警暖心护送

本报讯（记者郑灵芝 通讯员朱宣颖）日前，滨海派出所接到群众报警，称一阿婆推着自行车在永安村徘徊。民警赶赴现场。

阿婆，你家人呢？怎么一个人骑着自行车就出来了？民警尝试跟阿婆沟通。我是来找亲戚的。阿婆嘴里一直念叨着。见阿婆并不能提供有效信息，民警立即跟所内信息中心联系，很快便查到了阿婆是大溪人，并与当地村干部取得联系。

阿婆姓李，今年60岁，患有老年痴呆。家人常年在外打工，李阿婆平时独居。当天上午，李阿婆想要去找亲戚，沿着225省道骑着自行车跨越24公里来到滨海。等她到达滨海时，天已经黑了。李阿婆忘记了去亲戚家的路，而且此时她早已体力透

看着李阿婆孤身一人，筋疲力尽，民警决定将她送回大溪。考虑到阿婆身体不好，24公里的路程，警车速度稳定在40。到了当地村部，看着周围熟悉的环境，李阿婆放松了警惕，并对民警表达了谢意。与村支书交接好后，民警马不停蹄赶回所里。

警方提醒：尽量避免老人独自出门，若要短途外出，要清楚老人外出的主要目的和具体方位，长时间未归要及时寻找。对一些患老年痴呆等精神疾病的老人，要在常穿衣物口袋里放好写有个人信息及联系电话的卡片，一旦老人走失，民警能够尽快帮助其回家。